



平成 30 年 5 月 17 日

各 位

会 社 名 東都水産株式会社  
代表者名 代表取締役社長 江原 恒  
(コード番号 8038、東証第 1 部)  
問合せ先 執行役員経理部担当 田中 浩  
(TEL 03-3541-5468)

**(訂正・数値データ訂正)「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」  
の一部訂正に関するお知らせ**

当社は、平成 30 年 5 月 8 日に発表いたしました「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、以下のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

平成 30 年 3 月期決算短信発表後の有価証券報告書作成の過程において、決算短信の記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

3. 連結財務諸表及び主な注記 (1) 連結貸借対照表 (5ページ)

(訂正前)

(単位:百万円)

	前連結会計年度 (平成29年3月31日)	当連結会計年度 (平成30年3月31日)
投資その他の資産		
投資有価証券	1,932	<u>2,113</u>
繰延税金資産	109	23
破産更生債権等	392	239
その他	415	<u>424</u>
貸倒引当金	△ 359	△ 216
投資その他の資産合計	2,490	2,584

(訂正後)

(単位:百万円)

	前連結会計年度 (平成29年3月31日)	当連結会計年度 (平成30年3月31日)
投資その他の資産		
投資有価証券	1,932	<u>2,122</u>
繰延税金資産	109	23
破産更生債権等	392	239
その他	415	<u>414</u>
貸倒引当金	△ 359	△ 216
投資その他の資産合計	2,490	2,584

以 上